



2023年2月13日

各位

会社名	株式会社コーチ・エィ
代表者名	代表取締役 社長執行役員 鈴木 義幸 (コード番号:9339 東証スタンダード市場)
問合せ先	取締役 執行役員 CFO 額額 順史 (TEL. 03-3237-8050)

(訂正)「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年2月10日16時00分に開示いたしました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正の理由

「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、一部誤りが判明したため訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

当連結会計年度末における総資産は4,399,922千円(前連結会計年度末比1,278,495千円の増加)となりました。これは、主に東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う公募増資により現金及び預金が1,114,989千円増加したこと、及び保有する上場株式の時価の上昇により投資有価証券が145,800千円増加したことによるものであります。

負債は1,526,512千円(前連結会計年度末比48,302千円の増加)となりました。これは、主に当期の所得に対する未払法人税等が84,441千円増加したことによるものであります。

純資産は2,873,409千円(前連結会計年度末比1,230,192千円の増加)となりました。これは、公募増資により**761,760,000千円**の資金調達を行い、資本金及び資本剰余金が増加したことによるものであります。

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況



当連結会計年度末における総資産は 4,399,922 千円(前連結会計年度末比 1,278,495 千円の増加)となりました。これは、主に東京証券取引所スタンダード市場への上場に伴う公募増資により現金及び預金が 1,114,989 千円増加したこと、及び保有する上場株式の時価の上昇により投資有価証券が 145,800 千円増加したことによるものであります。

負債は 1,526,512 千円(前連結会計年度末比 48,302 千円の増加)となりました。これは、主に当期の所得に対する未払法人税等が 84,441 千円増加したことによるものであります。

純資産は 2,873,409 千円(前連結会計年度末比 1,230,192 千円の増加)となりました。これは、公募増資により **761,760 千円**の資金調達を行い、資本金及び資本剰余金が増加したことによるものであります。

以上